

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ CAMPUS DE APUCARANA

Credenciada pelo Decreto nº 9.538 de 05/12/2013, publicado do D.O.E de 05/12/2013 Recredenciada pelo Decreto nº 2.374 de 14/08/2019, publicado do D.O.E de 14/08/2019

PORTARIA N.º 092/2024 - DIREÇÃO GERAL

O Prof. Dr. Daniel Fernando Matheus Gomes, Diretor-Geral do *Campus* de Apucarana da Universidade Estadual do Paraná – UNESPAR, nomeado pela Portaria nº 823/2022 – REITORIA/UNESPAR de 29 de Junho de 2022, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Nomear os docentes do Colegiado de Ciências Contábeis, abaixo relacionados, para compor a **Comissão do Processo de Avaliação de Desempenho,** conforme Resolução nº 007/2024 - COU/UNESPAR do Professor do Ensino Superior do Paraná, Adjunto **B** para Adjunto **C**, o Professor Dr. **Cleber Broietti** - RG nº 7.861.xxx-x, na Universidade Estadual do Paraná - UNESPAR *campus* Apucarana.

Membros da Comissão

Prof. Dra. Letícia Matiolli Grejo - RG: 14.xxx.716-x - Presidente da Comissão;

Prof. Dr. Antonio Manoel Conceição - RG nº 126.xxx-x;

Prof. Dr. Glaucius André França - RG nº 5.xxx.124-x

Art. 2º Publique-se no site da Unespar/Apucarana.

Apucarana, 16 de setembro de 2024.

Prof. Dr. Daniel Fernando Matheus Gomes
Diretor Geral do Campus
Portaria 823/2022/Reitoria/Unespar